Zápočet a ukázka

Předpoklady

Účetní doklady


Účetní doklad obsahuje následující atributy: číslo dokladu, datum, popis, účet MD, středisko MD, účet DAL, středisko DAL, částka. Účty MD a DAL jsou vybírány ze seznamu účtů (pro každý účet je definován jeho název). Střediska jsou vybírána ze seznamu středisek.

Hlavní účetní kniha


Hlavní kniha vzniká na základě účetních dokladů. Hlavní kniha je realizována za určité období, které je dáno vždy od počátku roku do konce nějakého měsíce. Hlavní kniha obsahuje: období (určení roku a měsíce), číslo účtu, středisko, obrat MD za měsíc, obrat DAL za měsíc, obrat MD za rok, obrat DAL za rok, konečný zůstatek. Obraty se počítají z účetních dokladů jako součet částek, pro které odpovídá účet (MD resp. DAL) a středisko (MD resp. DAL). 

Výkaz


Výkaz je definován jako sestava, které obsahuje jednotlivé řádky. Počítá se vždy od počátku roku do konce zadaného měsíce. Každý řádek obsahuje číslo řádku, text řádku, částku. Částka se spočítá jako výraz jiných řádků (operace +,-,/,*), resp. ve vazbě na účet jako zůstatek hlavní účetní knihy do konce zadaného měsíce všech účtů, které jsou k danému řádku přiřazeny. Jeden účet může být přiřazen k maximálně jednomu řádku.

Zadání


Navrhněte datový a funkční model systému, který umožní zpracovávat účetní doklady, vytvářet hlavní účetní knihu a výkaz. Tvorbu výkazu popište jako schématický algoritmus výpočtu jednotlivých řádků.

