A tak jsem jednou I
A tak jsem jednou, už to bude kdysi, přepadl schránku na dopisy – pár bodných ran a ráno, ještě před pošťákem, hledám Modrého Mauricia a pozměňuju adresáty. Měním města, měním státy, stále míchám paralelní sociální sítě a, pro tu srandu, Puertovi na Jamajku pošlu pohled od Olafa z Helgolandu, no a slečna Isabela, jež ve Varně nakládá koření na škuneru, poslouchá Apollinairovo pásmo a po pás se brodí ve vodě jaderného Jadranu, čeká dopis ze severu marně a Pedro z Peru měl perný den a neví ani, jak překvapena bude paní Jelena, z Petěrburgu, již děsí směnka z Oděsy, ta však je kdesi v Kanadě, což je nasnadě.
Šťastní Jimové, Pestré světy a života Rytmy nemohou odhalit mé směrovací algoritmy, směrem na všech milión sedm set světových stran letí prapodivné papírové formy, jejichž souznění s obsahem je nanejvýš disonantní. Každý den ráno chodím s dýkou přes ulici, na čele známku, orazítkovanou prdel si vytírám Wolkerovým Hostem do domu, stránkou s Poštovní schránkou, ale při vší sebeúctě, při vší sebepýše, mně nikdy nikdo nenapíše.

A tak jsem jednou II
A tak jsem jednou, už to bude déle, poslal svou dívku, nuže, ke všem čertům. Řekla, že nejde, že se na to může, bejt s rohatýma v jedný sluji, jsem moudřejší, tak ustupuji a v Moravském zemském archivu mapu hledám stěží, jak do podzemí, do oblak, či kde teď peklo vlastně leží. Lehávám v knihách, na milimetrový papír kreslím zas a znova kvanta plánků světa, vycházím z Goetha, Danta, Lermontova. Anděl má křídla, kde chce být, tak tam létá, ďábel je nemá, kde chce být, tam je. A co maj o tom, potom, zplodit, složit, napsat nebo říci ač umělci, tak přec jen smrtelníci.

My lidé se kajem. A já se musím přiznat, nad Božskou komedií a nad Ztraceným rájem, nevím, kde všichni čerti žijí.

A tak až někdy budete chtít poslat někam ty vaše slečny, lady, dámy, kurvy, gejši – tak řekněte jí, pro dobro své i její, hele, běž do, a buďte konkrétnější!!! 

A tak jsem jednou III
A tak jsem jednou, už to bude pravěk, jak se říká, zakoupil kostku od Rubika. Měla šest barev, jako každá jiná, měla šest stran tak jako každá jiná, osmero vrcholů tak jako každá další, dvanáct hran, čtyřiapadesát polí a krásný tajem hlavolamu. Šel jsem na to s drobnou falší, dolní hrana o dvě vpravo, střední dolů, horní ke mně, levá nazad, zadní o tři, druhá strana… Teď vás zklamu, ještě není poskládaná. Žlutá tudy, modrá kolem, rohy na jih, bílá támhle, nebe dudy, já za stolem, pána boha beru roha. Oranžová, posuň, otoč, o dva, o pět, opět rohy, levá pravá, to je vážný. Čtvrtý kafe, čtvrtá ranní, červená po směru hodin. Anděl strážný cosi říkám, o rozvratu rodin jazyk hadí, nebo radí, neposlouchám, levá vpravo, zadní předem, budík tiká, horní dolní. Svítá, rozbřesk, budík zvoní, realita.
Beru kostku od Rubika, jako Caesar vrhám kostku, proti zdivu, ta se tříští. Překračuji Rubikon, neboť práce volá, ve vysoké peci. Příště zkusím ježka v kleci.

A tak jsem jednou IV
A tak jsem jednou, tak deset let zpátky, vyháněl krtka z mého sadu. Já a soused máme velký pozemek, dohromady, napůl, a krtek se uhnízdil zrovna u mě, přímo tady, tam vzadu vlezl na zahradu a po večerech se vždycky opil. Chtěl jsem ho vyhnat ze zahrádky. Zkusil jsem všechno, od infrazvukových rušičů, přes nášlapné miny, po hloubkové vrty, kontaminaci hlíny, betonové hráze, vytopení nory, likvidaci žížal, vážné pohovory, receptáře, knihy, otrávené jídlo i zákazy vjezdu, citovat mu závěry šestnáctého sjezdu komunistické strany, aby byl nasraný, rány baseballovou pálkou, šel jsem na něj svatou, pak i nukleární válkou, pak jsme byli u tý pasti na mamuty, krutý kobercový nálet, yperit. Aby spáchal sebevraždu, četla mu teta Hamleta, toho od Shakespeara, k tomu krále Leara, aby mu narostly oslí uši a do nich jsem mu pouštěl těžkej heavy metal, abych ho rozmetal, za statečnost v boji obdržel jsem metál… Krtek je furt tady, pryč je hrášek, jabloň, mrkev raná, a mně zvoní hrana…
Až pak, když jsem vybudoval šestiproudou výpadovku u bývalého záhonu řepy, teprv jsem si uvědomil, že je krtek slepý.

Tak až někdy budete vyhánět, kdo ví, krtka ze zahrádky… Tak mu kupte jednoduše černý brýle, bílou hůlku, udělejte dobrý skutek a galantně ho doprovoďte na sousedovu půlku.

A tak jsem jednou V
A tak jsem jednou, padni komu padni, zaplatil děvce za nádražím. Ptáte se PROČ a CO mě k tomu vedlo, jsem slušnej, jasný, chytrej, kapku, hezkej - dejme tomu, tak proč jsem kurva cestou domů za svoje prachy pronajal si šlapku? Kde byl ten háček, kde schovával se osud, který mě dosud držel stranou sraček? 

Prostě se stalo, můj bůh si asi právě dával džina, mé múzy a medúzy česaly si hady, poloha andělů mých byla utajena a můj džin nebyl v láhvi tady, byl ve sklenici boha. Tak jsem se zeptal, jestli móžno. Móžno. Tak jsem se zeptal gdě a ona támhle vole a že to bude jízda. Zapadlej barák, uvnitř holé stěny a v oknech jako neonová záře. Postel, spíš kavalec, vráskované tváře a rysy strhané tak jako kdyby pět let byla v base, jak kdyby vylezla z Starých žen od Halase. Pizda. Tak jsem řek to né a že su z Hygieny a že tu musím vyprat (to kvůli chorobnosti) a že bych mohl bez nadsázky namísto valchy použít její vrásky a že, a to jsem píchl do vosího hnízda (však pořád o dost lepší, než píchat někam jinam) a naval tisícovku a padej odkud padej.

Tak až zase někdy tu vaši bude bolet dejme tomu hlava, nechoďte za lehkými, vždyť i tak – ona je ta pravá.
V pozdním slunci na terase aneb Nesundávej kalhotky!
Má pachuť prachu v mezidásní,

užívá UV záření.

Zařídil daně, chce si zdřímnout

-ona se má k páření.

Vaří se šneci v pařeništi,

on zaníceně pozoruje

poslední quickstep hlemýždí

-ona se plácá do hýždí.

On klíží oči přemítaje,

zda ptáci mají letenku

-ona si svléká sukénku

On zkoumá záhon, zeleň, hlína,

semínka v zemi klíčící

-ona si líže vemínka

On dopřává si ozónu

-ona s rukou do klína

On hledá, kde je smysl bytí

-ona letí z balkónu.

Ať už jsi madmasoille z bulváru v Paříži, ať už jsi od rána do rána v harému sultána, japonská gejša, či spíš-li s chlapy ze Lhotky – nesundávej kalhotky, když on o něčem přemýšlí.

--- recitace se postupně zrychluje vždy s důrazem na slova ON/ONA a stává se vyhrocenější. Potom přijde pauza a závěrečná pasáž, u níž je akorát třeba trochu nepřirozeně zdůraznit slovo SPÍŠ-LI - kvůli melodii textu ---
